

okénko



*do života Držkovic, Karlovce,
Palhance a Vávrovice*

září 2022 | 53

Zpravodaj úřadu Městské části Vávrovice



18. Slavnosti Městské části Vávrovice

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

čtyřleté funkční období našeho zastupitelstva se nachejlo ke svému konci a v pátek 23. a v sobotu 24. září rozhodnou vaše hlasy o složení zastupitelstva nového nejen v naší městské části, ale také v zastupitelstvu městském, které má na chod naší městské části rovněž velký vliv.

V naší městské části si budete vybírat ze dvou kandidátek a voleno bude 9 zastupitelů, ve městě je pak kandidátek hned 14 a zastupitelů se volí 39. Volební místnost bude tradičně v místnosti v prvním patře Úřadu městské části.

Během čtyřletého mandátu se naše zastupitelstvo sešlo celkem 33x, jednání byla vždy konstruktivní a nedocházelo k žádným větším rozporům. Chtěl bych poděkovat všem zastupitelům za korektní jednání a práci odvedenou pro naši městskou část.

Kromě běžné agendy jsme se snažili podporovat kulturní, společenský a sportovní život v naší městské části, starali jsme se o svěřený majetek a provedli celou řadu investičních akcí a oprav.

Sám jsem si musel vytáhnout z archivu roční zprávy o činnosti úřadu, abych si připomněl, které akce jsme realizovali, protože čas letí a člověk zapomíná.

Největší akcí, kterou se nám podařilo prosadit při jednání o obchvatu Opavy, bylo vybudování silniční spojky u Vávrovic, která odklonila nákladní dopravu z Karlovce a Palhance. Cena stavby byla 27 mil. Kč a byla hrazena z městského a krajského rozpočtu.



Další milion pak stálo dobudování veřejného osvětlení mezi Palhancem a Vávrovicemi okolo cyklostezky.

Největší akcí financovanou z prostředků naší městské části byla rekonstrukce pohostinství v Sokolovně ve Vávrovicích a oprava přilehlé plochy.

V Držkovicích jsme opravili zpevněnou plochu před hasičskou zbrojnicí, na Palhanci je nový živичný povrch na ulici Mlynářské, opravené chodníky a dovybavila se hasičská zbrojnice, kterou si nově mohou pronajmout i naši občané. Ve Vávrovicích jsme opravili ulici Novosvětskou.

Nemalé náklady si vyžádaly i opravy, renovace a doplnění dětských hřišť, které jsou hojně navštěvovány maminkami s dětmi.

Vybavili jsme a zprovozili rovněž poštu Partner, díky čemuž jsme zachovali občanům poštovní služby v Domě služeb ve Vávrovicích a zároveň rozšířili dobu, po kterou můžete kontaktovat náš úřad.

Podporovali jsme i činnost sdružení působících v naší městské části. Pravidelně jsme přispívali na obnovu vybavení zásahových jednotek našich dobrovolných hasičů.

Pro všechna sdružení a občany byla těžká covidová doba plná uzávěr a různých restrikcí, po kterých se pak kulturní a sportovní akce rozbíhaly jen pomalu. Věřím, že grantový program městské části na podporu akcí pořádaných sdruženími s rozjezdem pomohl.

Naší prioritou bylo i udržování čistoty v městské části, pravidelná údržba a sečení trávy, což stojí nemalé prostředky.

Následující období nebude jednoduché

zejména z důvodu drahých energií. Již nyní řešíme úspory ve vytápění budov, které máme ve správě a uzpůsobili jsme tomu i rozpočet na příští rok. Ten je schválený ve výši 8,8 mil. Kč, přičemž z letošního roku zůstane rezerva ve výši okolo 2 mil. Kč.

Další práce a nové úkoly už čekají na nové zastupitelstvo. Ať už má vaše sympatie ta či ona kandidátka, přijďte svůj názor vyjádřit u voleb, které ovlivní chod města i naší městské části na další čtyři roky.



starosta

KALENDÁŘ AKCÍ

DANCE KARAOKE NIGHT

pátek 30.9.2022, 20.00, Restaurace Sokolovna Vávrovice

Novopečená taneční a karaoke párty. Přijďte si zazpívat a pobavit se. Pořádá Opavské Karaoke H & V.

DRAKIÁDA

hřiště FK NOVA Vávrovice

Akce proběhne v průběhu října dle předpovědi počasí. Pořádá Klub rodičů a přátel školy ve Vávrovicích.

POSEZENÍ U CIMBÁLOVKY

sobota 15.10.2022, 19.00, Kulturní dům Držkovice

Vystoupí Opavští Hudci. Pořádá SDH Držkovice.

SPOLEČENSKÝ VEČER

sobota 26.11.2022, 17:00, Kulturní dům Držkovice

Vystoupí folklórní soubor Vlašánky, k poslechu a tanci bude hrát Leon.

Pořádá Úřad městské části Vávrovice.

Účastí na akcích pořádaných městskou částí a spolky souhlasíte s pořizováním vašich fotografií a videozáznamů, které budou použity pro potřeby městské části (zpravodaj, internetové stránky apod.).

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

32. zasedání zastupitelstva se uskutečnilo 27.6.2022 za účasti sedmi zastupitelů. Zastupitelé schválili opravu živичného povrchu na ulici Mlynářská na Palhanci. Opravu provedla společnost Silnice Morava s.r.o. za nejnižší cenu z veřejné soutěže 534.155 Kč vč DPH, přičemž polovina byla hrazena z rozpočtu městské části a druhá z rozpočtu města Opavy.

Zastupitelé dále prošli došlé písemnosti a schválili zprávu o činnosti úřadu.

33. zasedání zastupitelstva se konalo 22.8.2022 za účasti sedmi zastupitelů. Zastupitelé schválili ořez stromů na ulici Jantarová a Polská. Práci provede společnost Mgr. Radim Čegan. Zastupitelé dále schválili rozpočet městské části na rok 2023 ve výši 8.805.000 Kč, kdy je na provozní náklady určeno 6.975.000 Kč, na investice 1.400.000 Kč a na dotace 430.000 Kč. Zastupitelé dále schválili nákup nové kopírky pro potřeby úřadu městské části, došlé písemnosti a zprávu o činnosti úřadu.

POPELNICE A VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY

V sobotu 24.10. budou v městské části přistaveny v době **od 14 do 18 hodin** velkoobjemové kontejnery na rostlinný odpad.

Kontejnery budou umístěny na těchto místech:

- Karlovec – ulice Vodárenská
- Palhanec – ulice U Lávky
- Vávrovce – u školy, u bytovek
- Držkovice – u kaple

Na začátku září proběhlo čipování popelnic na směsný komunální odpad. Černý čip o velikosti 5 x 5 cm je přinýtovaný k popelnici ze zadní strany a bude sloužit k evidenci a statistice množství vyváženého odpadu.

Od 1.1.2023 budou vyváženy již jen čipované popelnice. Pokud tedy čip na své popelnici doposud nemáte, kontaktujte

prosím Technické služby Opava na čísle 553 759 122, kde s Vámi čipování individuálně domluví.

Hnědých popelnic se čipování netýká, jejich poslední svoz proběhne 29.11.2022.



KOMUNÁLNÍ VOLBY

Vážení voliči,
opět tady máme volby, tentokrát komunální a v případě naší MČ dvojitě, neboť volíte zastupitele do města i v naší městské části.

Volební místnost bude jako již tradičně v zasedací místnosti obecního úřadu ve Vávrovicích na Jantarové ulici. Volby se konají **v pátek 23. 9. 2022 a v sobotu 24. 9. 2022**. Volební lístky již máte ve svých schránkách, pokud by tomu tak nějakým nedopatřením nebylo, oba lístky získáte i přímo ve volební místnosti.

Do města volíte nejvíce 39 zástupců ze 14 různých volebních stran či hnutí, do MČ pak 9 zastupitelů ze dvou kandidátek. Volit můžete buď tak, že zakřížkujete až 39 zástupců do města a nejvíce 9 do obce napříč všemi kandidátkami, nebo zakřížkujete rovnou celou stranu či hnutí. Třetí možností je kombinace obou způsobů. V případě většího počtu zakřížkovaných, než kolik je povoleno, se ovšem hlasovací lístek stává neplatný, dejte si na to prosím pozor.

V případě, že je pro Vás složité vyjít do patra, je samozřejmé, že členové sejdou za Vámi a umožní odvolit i před obecním úřadem do přenosné volební schránky.

Pokud je někdo imobilní nebo je pro něj problém vzhledem ke zdravotnímu handicapu volit ve volební místnosti, má nárok požádat o návštěvu zástupců okrskové volební komise (OVK) s přenosnou volební schránkou ve svém bydlišti. V tomto případě je třeba svůj požadavek nahlásit buď telefonicky (553 793 065) nebo e-mailem (vavrovice@opava-city.cz) na obecní úřad **nejpozději ve středu 21. září 2022**, abychom mohli udělat seznam voličů, ke kterým je třeba zajet, protože toto mu-

síme řešit v součinnosti s řidiči služebních vozidel Magistrátu města Opavy.

Na tomto místě opět připomínám, že čas návštěvy u Vás naše OVK neovlivní, jsme závislí na řidičích, kteří jsou v době voleb vytížení na všech volebních okrscích a jakmile se dostaneme na řadu, tak přijíždí.

Hlásit požadavek na přenosnou volební schránku až v den voleb ve volební místnosti je bohužel problém a může se stát, že Vám již nebudeme moci vyhovět, pokud už OVK všechny přihlášené navštívila.

Zatím nebylo vydáno žádné omezení či zdravotní opatření, pokud by se tak do voleb přeče jen stalo, budete informováni na informačních panelech v budově obecního úřadu v termínu konání voleb.

L. Becková, zapisovatelka OVK 6001



POŠTA PARTNER

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY PO DOBU ČERPÁNÍ ŘÁDNÉ DOVOLENÉ V OBDOBÍ

21. 9. – 6. 10. 2022

Pondělí	13-16 h
Úterý	8-11 h
Středa	13-16 h
Čtvrtek	8-11 h
Pátek	8-11 h

SLAVNOSTI MĚSTSKÉ ČÁSTI

18. slavnosti městské části proběhly za velké účasti návštěvníků poslední prázdninovou sobotu. Dopolednímu programu nepřálo počasí, kdy přšelo, pak se ale počasí „umoudřilo“ a nic nebránilo připravenému programu.

Slavnosti zahájila mše svatá, následovala sportovní část, kulturní program, večerní zábava a ohňostroj.

V hasičské soutěži zvítězil tým z SDH Vávrovice, na druhém místě byl SDH Palhanec a třetí SDH

Držkovice. Za Vávrovice dále prezentovaly své dovednosti ženy, mladší a starší žáci Vávrovic.

Na těžkém terénu se odehrála rovněž volejbalová klání, jako vítěz skončil tým Kylešovic.

Nebývalý zájem byl o střeleckou soutěž, které se zúčastnilo 330 střelců.

Poděkování patří zástupcům složek, kteří se podíleli na organizaci a prodeji občerstvení. Zisk z prodeje jde do příjmů jednotlivých složek. Poděkování patří také sponzorům bohaté tomboly.





SPONZOŘI TOMBOLY:



Kamil Ludwig
Kamenictví, květinářství



AGROzem
ZEMĚDĚLSKÁ TECHNIKA



SATRO
servis, s.r.o.

OPRAVY A INVESTICE ZA OBDOBÍ 2018 – 2022





MORAVSKOSLEZSKÝ POHÁR 2022

V sobotu 10. září 2022 jsme uspořádali předposlední kolo soutěže Moravskoslezský pohár v disciplíně požární útok, kategorii mužů a žen.

Počasí nám na dopolední chystání fotbalového hřiště přálo. Odpoledne už se ale zatáhlo a přešlo pár deštových přeháněk. Týmům to ale nevadilo a podávali pěkné výkony.

Soutěže se účastnilo 17 mužských a 11 ženských týmů. Také se nám ukázalo jedno družstvo dorostu z Dolních Životic.

Nejlépe se umístili v mužské kategorii na 1. místě hasiči Velká (část města Hranice), na

2. místě skončila Svoboda a 3. místo získal Chlebičov. V ženské kategorii skončil na 1. místě Svinov, 2. místo patřilo Malým Hošticím a 3. místo hasičkám z Bělé. Družstva za své výkony dostala poháry, finanční ohodnocení a věcné ceny.

Za všechny tyto ceny a dary děkujeme všem sponzorům a také Úřadu městské části Vávrovic.

Děkujeme také občanům a všem příznivcům, kteří nás přišli i za nepříznivého počasí na tuto akci podpořit.

Hasiči z Vávrovic

HASIČSKÁ SOUTĚŽ O POHÁR PRIMÁTORA MĚSTA OPAVY

Tradiční hasičská soutěž O pohár primátora města Opavy se konala tentokrát v Milostovicích. Účastnily se jí jednotky dobrovolných hasičů ze všech městských částí a z Kylešovic. Soutěž slouží ke kontrole vybavenosti a akce-

schopnosti jednotek, proto probíhá netradičně v plné výzbroji. Pohár získalo družstvo Komárova, za kterým o jedinou sekundu zaostali hasiči z Vávrovic. Hasiči z Palhance pak skončili na přiče sedmé.



